

## Библионочь - 2015



«Библионочь» — это ежегодный фестиваль чтения, который проходит в апреле по всей России. В эту ночь библиотеки расширяют время и формат своей работы. С 2012 года Юрьянская районная детская библиотека готовит для своих читателей специальную программу в рамках проекта «Библиосумерки» с 17.00 до 21.00.

24 апреля читатели от 6 до 14 лет приняли участие в познавательно-развлекательной программе «Колесо времени». «Музыкальное время» открыли юные музыканты Юрьянской детской школы искусств. Они показали свое мастерство в исполнении разных музыкальных произведений. Затем стрелки часов плавно перевели на «Время чудес». Участвуя в играх с веревочками, воздушными шарами и зажигательной дискотеке, заряд бодрости получили все.

Сумеречное веселье продолжили на творческих площадках «Время творчества». В мастерской «Буквица» библиотекари провели мастер-класс по украшению букв из ниток. На площадках «Татуировки хной» и «Акавагрим» все желающие могли попробовать на себе роспись по телу. При этом студентка ВятГГУ Татьяна показала, как можно делать безопасную татуировку. А одним взмахом кисти преподавателя художественного отделения Юрьянской детской школы искусств Головизниной Е.С. и ее учеников Алены, Насти и Даши в библиотеке появлялись феи, бабочки, кошечки, котики, драконы.

Самой запоминающейся и интригующей частью стало «Время привидений». В полумраке, при внезапной тишине под свет фонариков в читальном зале организовали площадку для вызова «духов». «Дух Пиковой Дамы» ответил на все интересующие вопросы ребят.

Участие в «Библионочи-2015» было интересным и впечатляющим. 45 человек получили заряд позитива и желание участвовать в Библионочи - 2016.

Выражаем благодарность преподавателям и учащимся Юрьянской школы искусств за помощь в организации мероприятия.

Ирбулдина Л.Ю.